
Ⅰ　調査の概要
 １　調査の目的

 ２　調査対象

あまサポねっと登録者及び一般市民等

 ３　調査期間

平成28年3月11日（金）～平成28年3月24日（木）

 ４　回答人数

39人

 ５　担当課

企画財政局 シティプロモーション推進部 魅力発信・報道担当

Ⅱ　調査結果

市報あまがさきやＦＭの広報番組など様々な媒体を通して、市民の皆さんへ市政情報を提供してい
ます。
これらの広報媒体を通じて発信した情報が市民の皆さんにどれだけ有効に活用されているかにつ
いて

あまサポねっとアンケート「広報誌及び広報番組について」の集計結果

選択肢内容 回答数 割合
１　１０代または２０代 4 件 10 % 10.25641
２　３０代 1 件 3 % 2.564103
３　４０代 8 件 20 % 20.51282
４　５０代 12 件 31 % 30.76923
５　６０代 9 件 23 % 23.07692
６　７０歳以上 5 件 13 % 12.82051

39 100 100



選択肢内容 回答数 割合
１　毎号欠かさず読む 29 件 74 % 74.35897
２　たまに読む 9 件 23 % 23.07692
３　ほとんど読まない 1 件 3 % 2.564103
４　全く読まない 0 件 0 % 0

39 100

選択肢内容 回答数 割合
１　参加したことがある 26 件 67 % 66.66667
２　参加したことはない 13 件 33 % 33.33333

39



選択肢内容 回答数 割合
1 しばしば活用している 5 件 13 % 12.82051
2 ときどき活用している 21 件 54 % 53.84615
3 一度も見たことがない 7 件 18 % 17.94872
4 地図のみ活用している 6 件 15 % 15.38462

39 100

選択肢内容 回答数 割合
１　ほとんど毎日聞く 1 件 2 % 2.564103
２　週に数回聞く 5 件 13 % 12.82051
３　月に数回聞く 3 件 8 % 7.692308
４　何度か聞いたことがある 13 件 33 % 33.33333
５　一度も聞いたことがない 17 件 44 % 43.58974

39 100



問6　その他、ご意見があればお聞かせください

◆「市報」以外に広報の必要は無いと思っています。水道事業のチラシや市議会のタブレット版の新聞
等は一顧だにせず資源ごみ箱に投げ込みますが無駄な費用です、市議会などは政党の指名の議員や
私欲的な議員で占められていて有能な議員は各市ともありません、大泣きした県議員と同じレベルの資
質です、議員に立候補する為には人格、識見など資格審査の必要を感じています。

◆「市報あまがさき」は、大変見やすくなって感謝しています。当方の会も活動があれば　市報に掲載さ
せて頂き、参加者の大半は市報見ての参加依頼であり、大変感謝しています。更なる市民への情報誌
としてこの市報　見んと損するで　と言われる位になるよう頑張ってください。

◆カラー写真入りでコスト高の紙媒体の広報誌の全戸配布より、メルマガによる市の住民サービスに関
するニュースの速報を期待する。

◆仕事の都合で講座・イベントに参加出来る機会が中々無いのですが、是非案内は継続して頂きたく、
お願い致します。

◆便利帳は､知ってる事が多かったので地図だけ活用させてもらってます｡

◆兵庫県のように継続的にアンケートを実施して、最後に何かプレゼント（イベントや施設の入場券な
ど）がいただけたら嬉しいです。

◆女房が死亡してから出歩かなくなったので情報に疎くなった毎月初めに投函される市報あまがさきで
市の情報を得ているのでこれからもよろしくお願いします。

◆家庭では地図が必要な時にはネット検索で済ませます。でも仕事（尼崎市内勤務）では全市地図は
重宝します。

◆市制100周年にあたり、色々イベント企画はあるようですが、このテーマに絞った広報をしてほしい。
未だ、参加したくなる様な企画も少ないです。

◆市報はレイアウトが素敵です。が、細かい内容が解りにくいのです…もし、よろしければ今月はこの特
集、例えば「子育て世代」又「自治会、町内会って何」の講座の特集等々されるのは、いかがでしょうか。

◆市民課窓口をどうにかしてほしい

◆特にありません

未だ、参加したくなる様な企画も少ないです。


